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● Звіт складено відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005 року № 178 «Про затвердження Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно- технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю».
● Зміст звіту розроблений на підставі «Положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педколективом та громадськістю».

Мета звітування:
Подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління закладом дошкільної освіти, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності директора.
Завдання звітування:
1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління закладом дошкільної освіти.
2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління закладом дошкільної освіти.

Загальні відомості про ЗДО:
Шаровечківський заклад  дошкільної освіти  «Перлинка» Хмельницької міської ради Хмельницької  області,  реконструйований в 2011 році.
Юридична адреса закладу:
с. Шаровечка, вул. Берегова, 32. Хмельницького району, Хмельницької області
Контакти:
Електронна пошта: zdoshperlunka@gmail.com.
https://www.facebook.com/groups/360512761054174 - сторінка в соціальній мережі Фейсбук
Мова навчання: українська 
Загальна технічна
характеристика:
• площа займаної території –0,3490 га;
• функціонує у одноповерховому  приміщеннях:
- загальна площа – 216,5 м2
• проектна потужність закладу розрахована на 50 місць.

Тип закладу: загального розвитку, дитячий садок

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

Заклад дошкільної освіти здійснює свою діяльність відповідно до нормативних документів та законодавчих актів України:
• Конституції України
• Закону України «Про освіту»
• Закону України «Про дошкільну освіту»
• Закону України «Про охорону дитинства»
• Конвенції про права дитини
• Національної доктрини розвитку освіти України в XXI столітті
• Положення про заклад дошкільної освіти
• Порядку організації діяльності інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти
• Інструктивно-методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України «Щодо окремих питань діяльності закладів дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному році»
• Статуту та інших розпорядчих документів.

Режим роботи закладу:
• ЗДО  працює за п’ятиденним робочим тижнем з 8 год 00 хв до 17 год 00 хв.
• Навчальний рік у закладі дошкільної освіти починається з 01 вересня і закінчується 31 травня наступного року.
• З 01 червня по 31 серпня триває оздоровчий період.
   
  КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ:

Всього працівників: 6 осіб

Освітньо-кваліфікаційний рівень педагогів:
За кваліфікацією: 

Вища кваліфікаційна категорія: 2 педагоги

ІІ Кваліфікаційна категорія: 1 педагог

10 тарифний розряд: 1 педагог

Педагогічне звання «вихователь-методист»: 1 педагог

За стажем роботи:

3-10 років: 2 педагоги
10-20 років: 1 педагоги

20 років: 1 педагог

Пенсійного віку: -

Атестація
Присвоєно кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії»: 1 педагогу

Присвоєно кваліфікаційну категорію «Спеціаліст другої категорії»: 1 педагогу

Підтверджено відповідність раніше встановленому 10 тарифному розряду: 1 педагогу

Кількісний склад технічних працівників: (в наявності)
· 2 помічника вихователя
· Сезонний оператор газової котельні

Вакансії :
- Кухар
- Завідувач складу

Кількісний склад медичних працівників:
         
1 сестра медична старша (сумісник)

ПЕРСОНАЛЬНИЙ ВНЕСОК КЕРІВНИКА У ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В ЗАКЛАДІ

Головною метою діяльності закладу дошкільної освіти є забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, виконання вимог Базового компонента, забезпечення умов для ефективного проведення освітнього процесу, фізичного та психічного розвитку дітей.
Діяльність керівника закладу дошкільної освіти направлена на вирішення освітніх, методичних, адміністративних, фінансових, господарських та інших питань, які виникають у процесі діяльності ЗДО.
Планування розвитку освітньої системи ЗДО зумовлено необхідністю кардинальних змін, спрямованих на підвищення якості і конкурентоспроможності закладу освіти, вирішення стратегічних завдань, що стоять перед колективом закладу в нових економічних і соціокультурних умовах.
З цією метою розроблено Стратегію розвитку закладу дошкільної освіти яка визначає стратегічні пріоритети розвитку установи, започатковує організаційні шляхи реалізації, обґрунтовує ресурсні потреби, скеровує учасників освітнього процесу до реалізації ціннісних пріоритетів особистості, суспільства та держави на засадах європейських вимірів якості освіти.
   Одним з компонентів освітнього процесу  закладу дошкільної освіти визначено напрям по створенню умов для формування безпечного  та  здоров’язбережувального середовища, що передбачає залучення дітей до здорового способу життя в умовах ЗДО та сім’ї, формування мотиваційної установки на здоровий і активний спосіб життя педагогів і дітей. З метою реалізації даного напряму в Стратегії розвитку закладу дошкільної освіти розроблено план заходів та визначено відповідальних осіб. В річному плані роботи закладу дошкільної освіти передбачено розділ «Охорона життя і здоров’я учасників освітнього процесу».
Адміністрацією закладу проводиться систематично вивчення питань дотримання режиму дня, організації проведення прогулянок, виконання рухового режиму дітей впродовж дня, виконання програмових вимог; проводиться моніторинги за організацією харчування, за захворюваністю дітей тощо.
З метою пропагування дошкільної освіти та більш глибокого ознайомлення з роботою закладу ЗДО «Перлинка» організовано сучасний сайт  https://perlinka.osvita.km.ua/ де висвітлюється вся інформація відповідно до Закону України «Про освіту» Стаття 30. Прозорість та інформаційна відкритість закладу освіти. 
Упродовж навчального року мною особисто висвітлюється інформація про роботу закладу та життя вихованців в ЗДО «Перлинка», цікаві моменти життя нашого садочка в соціальній мережі «Фейсбук»,  за допомогою організованої групи «Шаровечківський ЗДО «Перлинка» https://www.facebook.com/groups/360512761054174.

МЕТОДИЧНА РОБОТА З КАДРАМИ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

Освітній процес в ЗДО будується у відповідності до програмно- методичного забезпечення та представляє єдиний комплекс освітніх компонентів для набуття вихованцями компетентностей, визначених Базовим компонентом дошкільної освіти, чинними освітніми комплексними програмами, рекомендованими Міністерством освіти і науки України.
 
    Основні освітні програми:
• Програма розвитку дитини дошкільного віку «Я у світі»;
• Освітня програма «Впевнений старт» для середнього та старшого дошкільного віку
Парціальні програми:
· Програма з основ здоров’я та безпеки життєдіяльності дітей дошкільного віку   «Про себе треба знати, про себе треба дбати» Л.Лохвицька;
· Програма з розвитку соціальних навичок ефективної взаємодії дітей від 4-7 років «Вчимося жити разом», автор Піроженко Т.О
· Програма  з формування основ безпечної поведінки дітей дошкільного віку під час дорожнього руху «Дитина у світі дорожнього руху»
 
  Пріоритетні напрямки діяльності ЗДО
Продовження роботи по створенню й підтримці сучасного освітнього простору, сприятливого для гармонійного розвитку особистості дошкільника як гаранту готовності до Нової української школи та реалізації індивідуальних творчих потреб кожної дитини.
Формування екологічної свідомості, навичок практичного життя, готовності до взаємодії з навколишнім світом через реалізацію освіти сталого розвитку із закріпленням практичних навичок.
Удосконалення роботи щодо формування комунікативно-мовленнєвої компетенції дітей дошкільного віку шляхом упровадження інноваційних методик і технологій.
	Результатом плідної роботи колективу стали якісні зміни в середовищі закладу. Створене освітнє середовище закладу відповідає сучасним тенденціям розвитку, конкурентоспроможності в умовах, що відповідають соціальним запитам суспільства та сприяє реалізації пізнавальних процесів, дослідницької активності та набуття основних компетентностей відповідно до Базового компоненту дошкільної освіти.
Питання поліпшення якості освіти в закладі, неможливе без створення інноваційного простору. Особливістю роботи з інноваційної діяльності нашого педагогічного колективу є вивчення, активне впровадження в практику роботи інноваційних педагогічних технологій, що робить заклад конкурентоспроможним на ринку освітніх послуг.	
Відповідно річного плану роботи на 2022-2023 н.р. було заплановано чергову та позачергову атестацію 3 педагогів. 
· Бобул Наталя Миколаївна – директор закладу, претендувала на відповідність займаній посаді, та присвоєння кваліфікаційної категорії «Спеціаліст вищої категорії»;
· Базилик Іванна Іванівна - вихователь, претендувала на  присвоєння кваліфікаційної категорії «Спеціаліст другої категорії»; 
· Здибель Олена Олександрівна  – вихователь, підтвердження 10-го тарифного розряду;
За результатами атестації отримані наступні результати:
· Бобул Наталя Миколаївна – директор, відповідає займаній посаді та присвоєнно  кваліфікаційну категорії «Спеціаліст вищої категорії»;
· Базилик Іванна Іванівна - вихователь, присвоєнно кваліфікаційну категорію «Спеціаліст другої категорії»; 
· Здибель Олена Олександрівна  – вихователь, підтвердженно 10-ий тарифний розряд;
	Атестацію з запланованих 3 педагогів, проатестовано 3 педагоги.
1 педагог нагороджений Почесною Грамотою Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради;
2 педагоги нагороджені Грамотою Шаровечківського закладу дошкільної освіти «Перлинка» за високий професіоналізм, творчий підхід та за результатами атестації педагогічних працівників

Удосконалення рівня професійної компетентності – один з основних напрямків реформування системи освіти. Педагогічні працівники зобов’язані постійно підвищувати професійний рівень, педагогічну майстерність, загальну культуру. (Закон України «Про освіту»). Виходячи з цього, головними завданнями методичної служби є стимулювання самоосвіти і саморозвитку педагогічних кадрів та надання своєчасної методичної допомоги у даному напрямку.
[bookmark: _Hlk72527274]	Педагоги закладу впродовж року удосконалювали рівень своєї професійної компетентності шляхом цілеспрямованої самоосвітньої діяльності, та відвідування вебінарів, Літньої школи,  майстерок. спрямованих на вдосконалення своєї фахової компетенції, які були організовані як ЦПРПП так і інших відповідних організацій.
	
Робота методичного кабінету
Річним планом на 2022-2023 н.р. було заплановано та проведено
Такі форми інтерактивної взаємодії педагогів:
• педагогічні ради
• консультації
• рольові й ділові ігри
• засідання за круглим столом з обміну досвідом
• теоретичні семінар

Педагогічні ради:
 Засідання педагогічної ради, під час яких висвітлено вагомі здобутки педагогічного колективу, реалізація річних завдань, аналіз діяльності закладу за поточний навчальний рік

• «Новий навчальний рік – нові пріоритети» 
• «Національно – патріотичного виховання дітей – формування нового українця, що діє на основі національних та європейських цінностей»
• «Виховання свідомого громадянина з почуття патріотизму та поваги до суспільно – державних цінностей. Правове виховання дошкільників»
· «Про підсумки діяльності закладу в 2022-2023 н.р. та завдання педагогічного колективу щодо підвищення якості освітнього процесу у 2023-2024 н.р.»
Семінари-практикуми
• «Теоритичні, методичні засади навчально- виховної роботи з дитиною щодо питань безпеки життєдіяльності»» (теоретична частина)
• «Національно – патріотичне виховання дітей в умовах воєнного стану»
 
Робота з молодими педагогами:
• Забезпечення молодих педагогів науково- методичною літературою та методичними рекомендаціями з різних видів діяльності дітей
• Спільне моделювання системи занять і режимних моментів
• Обговорення сучасних досліджень дошкільної педагогіки; сучасних педагогічних технологій, інновацій, ППД, творчих здобутків інших педагогів
• Надання допомоги в роботі з сім’ями
• Залучення до методичної і громадської роботи

Науково-методична робота закладу
· Участь в роботі ЦПРПП всіх педагогів закладу
• презентація діяльності закладу дошкільної освіти «Перлинка» на тему:
«Робота Шаровечківського закладу дошкільної освіти «Перлинка» 
в сучасних умовах: реалії сьогодення» Бобул Н.М.
За що педагоги були нагородженні Подякою ЦПРПП.

Використання інноваційних технологій
• «Використання Лего технологій в освітній діяльності дошкільників».
· Розвиток мовленнєвої компетенції дошкільників з допомогою мнемотаблиць.
·  Розвиток логічного мислення у дітей дошкільного віку.


Під час розробки проєкту річного плану на 2023-2024 н.р. будуть також враховані наступні заходи, які не було проведено з причини введення воєнного стану:
- Ігротренінг «Використання народних ігор в роботі з дітьми та їх роль у формуванні патріотичної особистості дошкільника»
- Тиждень педагогічної майстерності;

Візуалізаційною родзинкою закладу стало встановлення Дитячої карти України, яка прикрашає фойє закладу. Формат карти становить: 1,5 метри висоти та 2 метри довжини. На великій карті яскраво зображено області України, з підписаними обласними центрами та містить герб кожної області. завдяки яким діти та дорослі безпомилково можуть назвати характерні риси особливості регіону. Дизайнерський формат карти було розроблено та встановлено з метою реалізації пріоритетного завдання щодо формування національно-патріотичної свідомості у дошкільників в умовах сучасного закладу дошкільної освіти, всі елементи є рухомими та зміними.
Також педагогами було розроблено патріотичний куб, який на кожній своїй стороні містить цікаву, яскраву, інформацію та має рухомі властивості. Перша сторона містить інформацію про символи України (скласти прапор і герб з пазлів); друга сторона - вбрання українців (завдання одягнути хлопчика і дівчинку українців, третя сторона – національна їжа, скласти в каструльку  продукти з яких вариться український борщ; четверта – народні символи України; центр куба складається з пазлів які  складаються в карту України; і на завершення є рухомий вірш про Україну, який завершує образ куба, все зроблено своїми руками є рухомим, цікавим, корисним для малечі.
Адже національно-патріотичне виховання завжди було невід'ємною складовою освітньо-виховного процесу в системі освіти. У сьогоднішніх умовах воно набуває особливої актуальності та особливих підходів. Вирішення цього важливого завдання об'єднало наших педагогів 

РОБОТА ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

В перші дні після проголошення  воєнного стану в Україні, Шаровечківський заклад дошкільної освіти «Перлинка» перетворився на сучасний ХАБ з допомоги Збройним силам України (далі ЗСУ), 
З початку агресії РФ, впродовж травня 2022 року, працівники ЗДО «Перлинка» перейшли на шести денний графік роботи, за власним бажанням, для готування гарячої їжі для ЗСУ. 
З березня 2022 року  працівники ЗДО «Перлинка» організували тимчасовий нічліг  для  вимушеним переселенцям з м. Маріуполь,  мешканцям Донецької, Луганської та Запорізької областей.( на випадок великої кількості переселенців,  яку не зможе прийняти м. Хмельницький).
У зв'язку з веденням воєнного стану та виїздом за кордон більшості дітей, станом на березень 2022 р. було організоване  дистанційне навчання. На вересень 2022 року 18 вихованців залишилося на дистанційному навчанні.
В умовах воєнного стану найбільшої актуальності набули системи комунікації з дітьми, їхніми батьками, сім’ями, педагогами, що дають змогу встановити швидкий обмін інформацією, мобільність зворотного зв’язку. У період з вересня 2022 по травень 2023року адміністрація закладу та педагоги організовували взаємодію всіх учасників освітнього процесу.
 2022-2023 розпочався не у простих умовах. Війна, повітряна тривога, укриття, переїзд на територію ХЗДО №6 «Колобок».  
В сьогоднішніх реаліях, під час повномасштабної війни, На жаль дуже часто оголошується повітряна тривога.  Тому вкрай важливо свідомо ставитись до свого життя та здоровʼя, оволодівати життєвими навичками безпечної поведінки, вміти діяти в різних ситуаціях, приймати правильні рішення при виникненні різних обставин. Всі учасники освітнього процесу дотримуються правил щодо оголошення повітряної тривоги. Знання правил безпеки допоможе уникнути загрози і врятувати життя.
2 вересня  2022 року у садочку було проведено
Діємо згідно алгоритму дій, та спускаємось у сховище, де перебуваємо до завершення повітряної тривоги. У сховищі для вихованців підготовлене печиво, вода, та інші продукти харчування, також різні дидактичні матеріали для проведення часу та відволікання від негативних думок,  на випадок тривалого перебування у сховищі. Педагоги  та вихованці на початку року були ознайомлені з порядком дій у разі повітряної тривоги, були проведені навчальні заняття. Сигнал повітряної тривоги лунає і під час занять,  проведення виховних заходів, інформаційних хвилинок, бесід, тихого часу, проте всі ми швидко спускаємось у підвал, ніколи не нехтуємо тривогою. В укритті  ми продовжуємо нашу роботу, урізноманітнюємо, розвантажувальні ігри, стараємось розважити дітей, тим самим уникнути стресової ситуації. Робота вихователів  та дітей є швидкою та злагодженою. Також вихователями була проведена роз’яснювальна робота щодо правил поведінки у захисній споруді. На території закладу розставлені позначки «Укриття». Практичний психолог надає психологічну підтримку. Також ознайомили педагогів з порадами: «Як заспокоїти дітей в укритті?». Ознайомили з різними ігровими техніками. Дотримуємось всіх правил та рекомендацій. Віримо в директор  закладу Бобул Н.М разом з консультантом ЦПРПП провели педагогічний інвент на тему «Робота з дітьми в укритті: виклики та можливості для педагога»
Зважаючи на ситуацію яка склалась наразі, більшість вихованців потребують психологічної підтримки. Тому практичний психолог закладу працює як в очному так і в дистанційному та телефонному режимі з батьками, надаючи консультативну підтримку. 
[bookmark: _Hlk72521652]З метою пропагування дошкільної освіти та більш глибокого ознайомлення з роботою ЗДО «Перлинка»  впродовж 2022-2023 н.р. педагогами закладу постійно надавались фото та відео звіти педагогічної роботи з вихованцями закладу: організована навчальна діяльність, святкові заходи, діяльність дітей впродовж дня, заходи проведення  оздоровчо – профілактичної роботи, виставки дитячих та колективних з вихователями робіт, огляд предметно – ігрового середовища групових кімнат тощо. Завдяки партнерській взаємодії адміністрації та педагогів, батьки вихованців були повноцінними учасниками освітнього процесу в дистанційному режимі. 
 
Організаційно-педагогічна робота забезпечена організацією та проведенням заходів:
• до Дня фізичної культури та спорту України; •
• до Тижня дошкілля; 
• до Всесвітнього дня тварин; 
• до Дня козацтва; 
• до Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності; 
• до Дня домашніх тварин; 
• до Всесвітнього дня української хустки;
• до Дня Святого Миколая; 
• до святкування Різдва Христового;
• до Дня Соборності України;
• до Дня єднання;
• до Міжнародного дня рідної мови;
• до Дня вишиванки;
• днів здоров’я;
• музичних та фізкультурних розваг;
• дитячих ранків на осінню тематику;
• дитячих новорічних ранків;
· випускних ранків тощо.
 
ДОТРИМАННЯ ВИМОГ ОХОРОНИ ДИТИНСТВА, ТЕХНІК БЕЗПЕКИ, САНІТАРНО-ГІГІЄНІЧНИХ  ТА ПРОТИПОЖЕЖНИХ НОРМ

Шаровечківський заклад дошкільної освіти «Перлинка» забезпечує право дитини на охорону здоров'я, здоровий спосіб життя.
Робота нашої установи в цьому напрямку здійснюється через:
• створення умов для безпечного перебування дітей в закладі;
• нешкідливого утримання дошкільнят;
• організацію догляду за дітьми;
• роботу з колективом по охороні праці та безпеці життєдіяльності;
• організацію освітнього процесу з дітьми з питань охорони життя і безпеки життєдіяльності.

В закладі дошкільної освіти дотримуються вимог щодо забезпечення прав дитини. Створено комісію по соціальному захисту дітей. Систематично поновлюється банк даних про вихованців пільгових категорій, які відвідують ЗДО. В 2022- 2023 навчальному році заклад відвідували: 1  дитина – з багатодітної сімї; 1 дитина, батьки яких приймали участь в бойових діях у зоні проведення АТО/ООС, та 1 дитина ВПО на дистанційному навчанні.

З метою забезпечення добробуту та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в приміщеннях та на території закладу дошкільної освіти, створення безпечного освітнього середовища, вільного від насильства та булінгу (цькування), безпечних умов праці працівників, оперативного вирішення питань виробничої діяльності впродовж дня.
 В ЗДО розроблено:
• план першочергових заходів по забезпеченню протипожежного захисту;
• інструкції з охорони праці за професіями та видами робіт;
• інструкції по дотриманню працівниками безпеки діяльності під час організації освітнього процесу;
• посадові та робочі інструкції для всіх категорій працівників.
Порядок діяльності закладу дошкільної освіти визначений Правилами внутрішнього розпорядку.
  
МЕДИЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ
  
   Проведений аналіз захворюваності дітей за 2022 рік показав, що рівень їх захворюваності підвищився порівняно з рівнем захворюваності за 2022рік. 
В 2023 році вихованці закладу дошкільної освіти найбільше хворіли на гострі респіраторні вірусні інфекції. Були зафіксовані і такі захворювання: бронхіт, ГРВІ.
Загальна картина захворюваності в ЗДО показує, що в закладі необхідно покращити роботу зі зниження захворюваності вихованців, зміцнення їхнього здоров'я, шляхом організації комплексу оздоровчих та профілактичних заходів.
  
Проходження медичного огляду працівниками ЗДО
Відповідно до Законів України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про захист населення від інфекційних хвороб», згідно Порядку проведення медичних оглядів  працівників певних категорій, затвердженого наказом  Міністерства охорони здоров’я України від 21.05.2007р. № 246 та наказу Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства освіти і науки України від 30.08.2005 №432/496 «Про удосконалення організації медичного обслуговування дітей у дошкільному навчальному закладі» – обов’язковим для усіх категорій працівників дошкільного закладу є проходження щорічних медичних оглядів. 
Працівники дошкільного закладу двічі на рік, згідно графіку, проходять обов'язковий медичний огляд відповідно до наказу МОН України від 25.11.2011 № 1365 «Про посилення контролю щодо проходження обов'язкових медичних оглядів працівниками дошкільних навчальних  закладів». Відповідальність за своєчасне проходження медичних оглядів працівниками ЗДО.
	 
ОРГАНІЗАЦІЯ ХАРЧУВАННЯ
  
   Організація харчування здійснюється відповідно до:
• Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої спільним наказом МОН України та МОЗ України від 17 квітня 2006 року No 298/227 (із змінами);
• Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» .
У закладі дошкільної освіти організовано триразовий режим харчування для дітей: сніданок, обід та підвечірок.
Формою організації харчування в ЗДО є монопрофільне меню, що визначає один набір страв та не передбачає самостійного вибору споживачами його компонентів.
• Організація харчування дітей здійснюється відповідно до складеного примірного чотиритижневого сезонного меню, погодженого в управління Держпродспоживслужби  та затвердженого директором закладу дошкільної освіти. 
Організація пільгового харчування дітей
Забезпечено безкоштовне харчування для:
- дітей, батьки яких приймали участь в бойових діях у зоні проведення антитерористичної операції;
За дітей з багатодітних сімей батьки сплачують 50% вартості плати за харчування.
  
    • Педагоги приділяють велику увагу вихованню культурно-гігієнічних навичок дітей під час вживання їжі, етикету прийому їжі (згідно програмових вимог).
• Питання раціонального харчування дошкільнят висвітлюють під час проведення батьківських зборів, індивідуальних консультацій.
• Батьки щоденно отримують конкретні відомості про склад харчування, яке діти споживали протягом дня через засоби комунікації: Viber, Facebook, Messenger.
  
ЗАЛУЧЕННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ ТА БАТЬКІВСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОСТІ ЗАКЛАДУ ДО УПРАВЛІННЯ ЙОГО ДІЯЛЬНІСТЮ; СПІВПРАЦЯ З ГРОМАДСЬКИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ
	 
Адміністрацією та вихователями ЗДО, ведеться постійна та планомірна робота по налагодженню співпраці з кожною сім’єю. Саме така співпраця орієнтована на пошук таких форм і методів роботи, які дозволяють урахувати актуальні потреби батьків, сприяють формуванню активної батьківської позиції, участі батьків у управлінні закладом. Заклад підтримує бажання батьків поповнювати знання, необхідні для виховання та оздоровлення дітей. Педагогічний колектив організовує для цього різні активні форми співпраці:
· Батьківські збори;
· Дистанційне навчання;
· Батьківські конференції за допомогою програми ZOOM;
· Залучення батьків до активної участі у проведенні різноманітних дитячих свят та розваг;
· Залучення батьків до спільних трудових відносин, що сприяють покращенню території закладу;
· Спільна співпраця по озелененню території ЗДО.
Волонтерська діяльність
Відповідно до Закону України “Про волонтерську діяльність”, прийнятого Верховною Радою 19 квітня 2011 року, “волонтерська діяльність – добровільна, безкорислива, соціально спрямована, неприбуткова діяльність, що здійснюється волонтерами та волонтерськими організаціями шляхом надання волонтерської допомоги. Волонтерська допомога – роботи та послуги, що безоплатно виконуються та надаються волонтерами та волонтерськими організаціями. Волонтерська діяльність є формою благодійництва”.
Шаровечківський ЗДО «Перлинка» є активними учасниками волонтерської діяльності. З початку повномасштабного російського вторгнення українські військові продовжують протистояти ворогу. Зі свого боку, ми, в тилу, намагаємося забезпечити їх всім необхідним, аби полегшити становище наших захисників. Кожен працівник ЗДО не стоїть осторонь, а з перших днів війни допомагає військовим ЗСУ та переселенцям, які з’являються. Шаровечківський ЗДО у перші дні зібрав велику кількість гуманітарної допомоги та передав її у ЗДО, де перебували переселенці. З початку війни вони безоплатно передають свою продукцію: борошно, крупи, олію, хліб і хлібобулочні вироби, цукор, тушонку, чай, каву. 
Висловлюю слова щирої вдячності працівникам ЗДО, батькам наших вихованців за підтримку та допомогу для наших військових.


ЗАХОДИ ЩОДО ЗДІЙСНЕННЯ ТА МОДЕРНІЗАЦІЇ
МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ
  
   Фінансова діяльність закладу дошкільної освіти впродовж 2022 -2023  н.р. була спрямована на покращення, удосконалення і модернізацію матеріальної бази ЗДО, створення належних умов для здійснення освітнього процесу, підтримку життєдіяльності закладу.
В рамках підготовки до 2022 -2023 навчального року спільними зусиллями адміністрації, батьків та працівників закладу дошкільної освіти виконано такі заходи:
• закуплено деззасоби, антисептики для рук, рідке мило, миючі засоби та засоби для чищення,
• закуплено господарські товари для прибирання приміщень ЗДО;
На дитячих, вуличних ігрових майданчиках встановлені гойдалка та лавочка, які призначені для гойдання та відпочинку дітей.
Всі приміщення закладу, повністю забезпечені провідним інтернетом, що робить заклад сучасним для освіти дітей, бо інтернет вже давно став невід'ємною частиною нашого швидко розвиваючого життя та розробки методично – дидактичних посібників технологізації. 
Впродовж 2022-2023 н.р. заклад поповнюється сучасним ігровим обладнанням.
Методичний кабінет забезпечено сучасною багатофункціональною технікою, яка надає можливість педагогам розробляти та друкувати  дидактичний матеріал, що забезпечує належну якість провадження освітнього процесу
Використання кошторисних призначень загального фонду бюджету закладом дошкільної освіти за вересень 2022 – серпень 2023 року:18450грн
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 Щотижня адміністрація ЗДО проводить прийом громадян з особистих питань та з питань діяльності закладу дошкільної освіти, розглядає пропозиції, зауваження, прохання викладені батьками, радою, батьківським комітетом тощо.
Робота із зверненнями громадян у Шаровечківському закладі дошкільної освіти «Перлинка» Хмельницької міської ради Хмельницької  області протягом 2022-2023 навчального року здійснювалась відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», положень Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», Інструкції з діловодства за зверненнями громадян та Класифікатора звернень громадян, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року №858.
В ЗДО «Перлинка» особистий прийом громадян здійснюються відповідно до графіка прийому громадян директором, затвердженим наказом «Про роботу зі зверненнями громадян та затвердження графіку прийому громадян в ЗДО «Перлинка» на 2022-2023 н.р.» 
Звернення громадян реєструються в журналі реєстрації звернень громадян, консультацій керівника. 
За звітній період 2022-2023, в період  зафіксовано 10 звернень громадян, а саме:
· З питань працевлаштування -6 осіб.
· Батьки дітей з приводу переводу та влаштування дітей до ЗДО «Перлинка» – 4 особи.
Всі звернення були прийняти у письмовому виді та телефонних дзвінках
Відповіді на звернення громадян були обґрунтовані та надані своєчасно.
Звернення громадян здійснювалось як за графіком прийому громадян так і поза нього, бо в умовах карантину, військової агресії , вхід до закладу стороннім особам заборонений.
Всі звернення розглядаються вчасно відповідно до встановленого законодавством терміну.
Серед працівників закладу проводиться робота по ознайомленню зі змінами в законодавстві , що регулює роботу зі зверненнями громадян.

Не дивлячись на важкі часи нашої країни, введення воєнного стану в Україні та припинення освітнього процесу, перераховуючи досягнення колективу в успішній організації освітньо – вихованої роботі, зміцненні матеріально – технічної бази закладу, участь колективу в конкурсах, марафонах, конференціях, вебінарах, проектах, - можна зробити висновок про кваліфіковану організацію роботи Шаровечківського ЗДО «Перлинка», про успішнішу роботу педагогів, про достатній рівень сформованості умінь та навичок вихованців– все це дає змогу впевнено стверджувати, що Шаровечківський заклад дошкільної освіти «Перлинка» - є сучасним, європейським дитячим садком, який має власний імідж . 
Шаровечківський заклад дошкільної  освіти «Перлинка» - це сучасний науково – освітній простір для маленьких дошкільнят.
Висловлюю слова щирої вдячності працівникам ЗДО, батькам наших вихованців за підтримку та допомогу в осучаснені нашого закладу.
Поступове осучаснення розвивального середовища закладу, його розвиток можливий тільки за умов засвоєння нововведень, бачення власної перспективи розвитку, плідної співпраці всіх учасників освітнього процесу.
Будемо і надалі працювати над упровадженням державних стандартів дошкільної освіти відповідно сучасним тенденціям підготовки дошкільників до навчання в НУШ, створенням безпечних та комфортних умов для наших вихованців і забезпечення їм щасливого майбутнього.
Запланована робота в більшості випадків виконана, але є ще над чим працювати. Є багато ідей які б хотілося втілити в життя. Сподіваємося на вашу підтримку і подальшому.

Прошу проголосувати за роботу закладу на бюлетнях.
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